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		Пропонуємо всім бажаючим миколаївцям відвідати наступні заходи:


3 жовтня о 16 годині

Засідання літературно-музичного творчого об'єднання “Білий кіт”

(за датами наступних засідань слідкуйте на нашому сайті або http://vkontakte.ru/club23254681)




4-9 жовтня

Юридичний калейдоскоп “Молодь у правовому полі” / Програма “Право і ми”


Урок безпеки “Історія катастроф. Передбачити і уникнути” / Школа безпеки та захисту “Мистецтво мінімізації ризиків”


10-16 жовтня

Батьківський ринг “Без гілок — не дерево, без дітей — не сім'я” / Програма розвитку сімейного читання


Історична подорож “М. Ломоносов. Несокрушимый колосс! Ему в величестве нет равных” / Проект соціальної адаптації підлітків “Кульбаба і К”


Країнознавчий екскурс “Королівство Туманного Альбіону” / Програма “Європейська світлиця”: Сезон Великобританії


17-23 жовтня

Кулінарне шоу “Британська кухня без забобонів” / Програма “Європейська світлиця”: Сезон Великобританії


Експрес-діалог “Художнє перехрестя” / Програма “Шукаємо таланти”


24-31 жовтня

Арт-мозаїка “Необмеженість стихії морської” / Програма “Шукаємо таланти”


Літературний екскурс “Блискучий український інтелектуал В. Петров-Домонтович” / Програма “Барви українського слова”


Щотижня:

Засідання Молодіжного творчого клубу “Імпульс” — неділя о 15 годині

Школа інформаційного комфорту — вівторок з 10 до 12 години


Також пропонуємо вам у жовтні познайомитись з книжковими виставками в бібліотеці: “Майстриня народного живопису Катерина Білокур”, “Юридичний компас молоді”, “Бібліомандрівка Європою”, “Метофорічний сад англійської культури”, “Міфічний та магічний світ Пікассо”, “Дитина — краплина сонця в сім'ї”.


На нашому сайті цього місяця будуть представлені віртуальні книжкові виставки документів з фонду бібліотеки: “Майбутньому перукарю” з циклу “Я — професіонал” і “Епоха Бітлз”.



Наша адреса: вул. Велика Морська, 92. Довідки за телефоном (0512) 37-69-87.
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